

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8313 Balatongyörök, Kossuth u 29.

Szám: BGY/165-9/2022.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2022. február 24-én 7.35 órakor**, az önkormányzat tárgyalójában megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen voltak: Biró Róbert polgármester
Csillag Vince alpolgármester
Tüske Tibor képviselő
Ábrahám Tamás képviselő
Bán Ferenc képviselő
Surányi Norbert képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:
dr. Vajda Veronika aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Németh László külsős bizottsági tag

Biró Róbert polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, külsős bizottsági tagot, aljegyző asszonyt. Megállapította, hogy a képviselő-testület hat fővel jelen van, így határozatképes. Kiss László képviselő előzetesen jelezte távolmaradását. Kérdezte a képviselő-testületet, hogy van-e hozzászólás, javaslat a napirendi pontokhoz? Miután hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra a javasolt napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának képviselő-testülete a nyílt ülés napirendi pontjait hat igen szavazattal, egyhangúlag alakoszerű határozat nélkül elfogadta.

Napirendi pontok:

1./ Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” c. felhívásra benyújtott pályázat hiánypótlása

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

2./ A Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

3./ Balatongyörök, 083/2 hrsz-ú ingatlan művelési ágának módosítása

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

4./ Egyéb ügyek

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

1. Napirendi pont: Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” c. felhívásra benyújtott pályázat hiánypótlása

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy az irányító hatóság a benyújtott pályázat ellenőrzése során megállapította, hogy a Deák Ferenc utca folytatása, a Kossuth szobrot körülölelő háromszög állami tulajdonban lévő út, amelyre a pályázat keretén belül támogatás nem igényelhető. Ennek megfelelően módosítani szükséges a költségvetést, amely befolyásolja a támogatási összeget és a vállalt önrészt. A hiánypótlás teljesítéséhez szükséges, hogy a képviselő-testület a korábban meghozott határozatát visszavonja és új határozatot hozzon. Kérdezte, hogy valakinek van-e az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdése, észrevétele? Miután további kérdés, észrevétel nem érkezett, így szavazásra bocsátotta a kiosztásra kerülő, végleges számadatokat tartalmazó határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hat igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

21/2022. (II.24.)

számú képviselő-testületi határozat

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta **Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” c. felhívásra benyújtott pályázat hiánypótlása** című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

- a) Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszter egyetértésével meghirdetett pályázati kiírásra, a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 3.5. Belterületi utak, járdák, hidak felújítása jogcím vonatkozásában önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására.
- b) A tervezett beruházás célja az önkormányzat tulajdonában lévő, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztés megvalósítása, belterületi utak felújítása, az alábbiak szerint:
 - a Csont Ferenc u. (862, 894 és 941 hrsz.) és a Deák Ferenc u. (236 hrsz) felújítása.
 - a Deák Ferenc u. felújításához műszakilag kapcsolódó részt, a 392/1 hrsz.-ú állami közút felújítását az önkormányzat saját forrásból valósítja meg.
- c) A beruházás összköltségét a képviselő-testület 25.519.932 Ft bruttó összegben jóváhagyja, melyből a pályázaton igényelt támogatási összeg: 17.841.631 Ft. A pályázathoz és a kapcsolódó útrész felújításához szükséges saját forrás összege 7.678.301 Ft, amelyre fedezetet a képviselő-testület az önkormányzat 2022. évi költségvetésében biztosít.
- d) Az önkormányzat vállalja, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 10 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával – használja.
- e) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási kérelem aláírására és benyújtására, a pályázat megvalósításával a szükséges intézkedések, nyilatkozatok, valamint jognyilatkozatok megtételére.
- f) Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jelen határozat meghozatalával egyidejűleg a 14/2022. (II.3.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: 2022. február 24.

Felelős: Biró Róbert polgármester

2. Napirendi pont: A Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének módosítása

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy az előterjesztés írásos része tartalmazza, hogy a 2021. évi költségvetés módosítására a tavalyi évben elnyert családbarát pályázat megnyerése miatt szükséges, hogy bekerüljön a támogatási összeg a költségvetésbe. Kérdezte, hogy van-e valakinek további hozzászólása, kérdése a Hivatal 2021. évi költségvetésének módosításával kapcsolatban? Miután további hozzászólás nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot elfogadásra.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hat igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta.

22/2022. (II.24.)

számú képviselő-testületi határozat

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „**A Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének módosítása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

1. A képviselő-testület a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi költségvetésének módosítását 119.227.000 Ft bevételi és 119.227.000 Ft kiadási főösszeggel jóváhagyja.
2. A képviselő-testület felkéri Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármesterét, mint a székhely települési önkormányzat polgármesterét, hogy a közös önkormányzati hivatal költségvetését az előterjesztett tartalommal Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata költségvetési rendeletébe építse be.

Határidő: 2022. február 24.

Felelős: Biró Róbert polgármester
Pali Róbert polgármester
dr. Tüske Róbertné jegyző

3. Napirendi pont: Balatongyörök, 083/2 hrsz-ú ingatlan művelési ágának módosítása

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy a terület a szépki látóval szembeni sarok terület, amely jelenleg a földhivatali nyilvántartásban erdő művelési ág alatt szerepel. A művelési ág változtatási eljáráshoz előzetesen szükséges volt beszerezni a Veszprém Megyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztályának hatósági bizonyítványát, amely bizonyítja, hogy az érintett terület nem szerepel az erdőről, az erdő védelméről szóló törvényben az erdőrésztlet, szabad rendezési erdő, sem erdőgazdálkodási tevékenységet közvetlenül szolgáló földterületek között.

Bán Ferenc képviselő: kérdése, hogy a későbbiekben mi lesz a sorsa, rendezve lesznek a bérleti díjak.

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy ez a terület első része, ahol jelenleg három épület áll. A további terület nem az önkormányzaté, viszont amennyiben a művelési ág változása megtörténik, úgy kezdeményezi a fölötte lévő terület kezelőjénél is művelési ág változást.

Surányi Norbert képviselő: kérdése, hogy milyen művelési ágú lesz a terület?

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy kivett terület lesz. Több esetben is kifogásolták a közterület használati díjak tekintetében az erdő besorolást. Kérdezte, hogy a napirenddel

kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele? Miután további hozzászólás nem érkezett, így feltette szavazásra az előterjesztés mellékletét képező határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete hat igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

23/2022. (II. 24.)

számú képviselő-testületi határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a **Balatongyörök, 083/2 hrsz-ú ingatlan művelési ág módosításának** kérelmét és az alábbi határozatot hozza:

1. Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Balatongyörök Község tulajdonát képező, 083/2 hrsz-ú ingatlan művelési ág alól kivett területre történő változtatásához hozzájárul.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a művelési ág változtatáshoz kapcsolódó eljárásban eljárjon, illetve a szükséges dokumentumokat és nyilatkozatokat aláírja.

Határidő: 2022. július 30.

Felelős: Biró Róbert polgármester

4. Napirendi pont: Egyéb ügyek

Biró Róbert polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy elkészült a bölcsőde-óvoda első olvasatú indikatív árajánlata. A közbeszerzési törvény értelmében – miután egy építési engedély van a két épületre – egybeszámítási kötelezettség áll fenn. Ennek megfelelően a közbeszerzési érték meghaladja a 300 millió forintot, így a törvény alapján egy folyamatba épített előzetes ellenőrzési eljárást szükséges lefolytatni, a kiírást megelőzően. Az eljárást mindez egy- másfél hónappal meghosszabbítja. Az előzetes kontrollt megindítjuk, majd amikor visszaérkezik az engedélyezés, azt követően kerül a képviselő-testület elé döntésre az ajánlati felhívás. A kormányzat felé a plusz forrás költségek jelzésére kizárólag lefolytatott közbeszerzést követően van mód, ezért szükséges az eljárás mielőbbi szabályos lefolytatása. Tájékoztatta továbbá a képviselő-testületet, hogy a tavalyi évben a Magyar Falu Programban az állam a települések részére felajánlotta bizonyos területek ingyenes tulajdonba adását. Balatongyörök esetében a 0101 hrsz-ú ingatlant, amelyre vonatkozó dokumentumok megküldésre kerültek. Múlt hét pénteken került sor Zalaegerszegen a Nemzeti Vagyonkezelőnél a terület átadásról szóló dokumentum aláírására, amelyek a földhivatali nyilvántartásba történő étvezetés érdekében a Földhivatal részére benyújtásra került.

Biró Róbert polgármester: Kérdezte, hogy van-e további téma, amelyet az ülés keretében meg kívánnak vitatni a képviselő társai? Miután további észrevétel, javaslat, hozzászólás nem érkezett, az ülést 7⁴⁵-kor bezárta.



Biró Róbert
polgármester



dr. Tüske Róbertné
jegyző